ILGING BULUSLAR :

Belgelerdeki hatalarn diizeltmek icin mutfagindaki mikseri ile
“daksil” adinda bir karisim hazirlayan bilim insani kimdir?

Asagida verilen alistirmalari yapiniz ve cevabinizi kod anahtarinda bulunuz.En alt kissmda bulunan alistirma numaralarinin altina
cevaba ait harfi yaziniz ve sifreyi bulunuz.
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icat ettigini bulmak...

Sifre iki bollimden olusmaktadir.ilk béliimde icat sahibinin adi ve ikincide ise icat ettigi tri-
nin adi yaziyor.lslemleri yapiniz ve buldugunuz cevaba ait harfi, cevabin Ustiine yaziniz.

(D) 43 (A) 20-(-5)- 1) (5) 5-¢1-7 (M) 9 - +4)- (-10)

(Y) 58 (©) 12)-¢1) R) 333 (R) 1)-(+1)-27
(A) 50)- (-2 (E) -3-4-2 (N) 2-4-n  (N) (+8) (1) 1)
360 | 100 | -27 | 40 100 8 =12 | =24 | -27 | -35 | 12 8
_12): 121
(1) 12: (+4) 2
(66) (+3) - (-35)
(E) (+45):(-9) (5) (-44): (-2) @@ O
~18) : (+9 —96) : (+16 42 (=2) - (=50) - (+3)
© o069 Owome Omim  O%H
© & ® 40
(#9) (+12) @ (-4) - (=10) @ (-8) - (<9)
@ (<196) (+8) (=3) - (+2)
189 : (-9) 52 )
-11 | -3 -1 5 =111 14 | -21 -2 22 | =21 -2 -5 -6 | -5 | -12 | =21

MELLIN



ILGING BULUSLAR

Asagida verilen iki boliimdeki alistirmalari cevaplayiniz.ilgili bélimdeki alistirmanin cevabini {ist kisimda belirleyip soruya ait
harfi cevabin Ustline yaziniz ve sifreyi bulunuz.

ilk motorlu ucagi kim icat etmistir? Radyo, telsiz frekanslari, radar, uzaktan kumanda ve
daha bircok bulusa imza atan kisi kimdir?
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